
 Correction du jeudi 28 mai - CM1

Calcul mental :

A/ 64,5-2 =62,5
B/ 39,8-3=36,8
C/ 76,4-1= 75,1
D/ 45,6-5=40,6
E/ 94,6-4 =90,6

Problème :

  

Poids en kg de poires 6 12 2

Prix en € 9 18 3

12 kg de poires coûtent 18€.
2 kg de poires coûtent 3€.

Conjugaison :

a) Napoléon 1er remporta de nombreuses batailles. 
b) Louis XIV révoqua l’Edit de Nantes en 1685. 
c) Mozart composa  ses premières oeuvres très jeune. 
d) On jugea Louis XVI et on l’éxécuta rapidement. 

Géométrie 

→ à toi de vérifier seul ta figure.

Arts
1- Quel    animal    exotique    peut-on    voir    dans    cette    oeuvre    ?un singe

2- Combien    voit-on    d'ombrelles    dans    ce    tableau ?5

3-De    quelle    couleur    est    la    jupe    du    personnage    situé    au    premier   plan    à    droite    de    l'œuvre?la 

jupe est bleue

4)    Que    ne    voit-on    pas    sur    ce    tableau ?une dame qui joue aux cartes

5)    Que    tient    dans    sa    bouche    l'homme    au    premier    plan    à    gauche    de    l'œuvre    ?une pipe

6)    Quelle    est    la    couleur    du    plus    gros    des    deux    chiens    visibles    sur    cette    œuvre ?noir
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